
2.94
2.87
3.04

2.87
2.77
3.01

2.43
2.22
2.61



Scores for your campus this year should be examined relative to the scores for all schools at your level.  If 
your school's average score for a dimension or subscale is lower than the average for all schools at your 
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12. My teachers always make sure that students 
follow the rules.

13. My classmates know there are consequences for 
breaking the rules.

9.  Everyone knows what the school rules are.

05-06 06-07 06-0704-05

Behavioral Expectations Items

Behavioral Expectations Average 2.52 2.61 3.01 3.04
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31. Teachers give rewards or praise for good work.

27. My teachers are excited about what they teach.

18. Teachers give rewards or praise for good 
behavior.

05-06 06-07 06-0704-05

Teacher Support and Engagement Items

Teacher Support and Engagement Average 2.54 2.49 2.71 2.74

28. My teachers like to teach. 2.73 2.66 2.98 3.05

2.75 2.67 2.97

2.50 2.45 2.58

2.45 2.39 2.56

36. Teachers give me the help I need with 
assignments.

37. My teachers understand when I have a personal 
problem.

38. Teachers help students with personal problems.

3.02

2.60

2.57

Teacher Support and Engagement:
This subscale consists of seven items that assess the extent to which teachers support students with 
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5.  Adults at this school listen to student ideas and 
opinions

6.  Adults at this school treat all students fairly.

4.  Teachers at this school care about their students.

05-06 06-07 06-0704-05
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43%

45%3.01996 0.78 -1.5 r2555.84204 583.56 0.7237996 0.78 %5 6 % 5 5 % 3 5 %

2 2 %2 5 % 4 5 % 4 1 %
9 %8 % 1 2 % 1 5 % 1 3 % 9 % 9 % 3 4 %

1 3 %0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 1 0 0 %A l l  H i g h  S c h o o l s  0 6 - 0 7A k i n s  0 6 - 0 7 A k i n s  0 5 - 0 6A k i n s  0 4 - 0 5

8 .   T h e r e  i s  a t  

l e a s t  o n e  a d u l t  a t  

m y  s c h o o l  w h o  I  

c a n  g o  t o  i f  I  h a v e  

a  p r o b l e m .

30%28%14%
36%

34%44%41%
24%26%25%28% 11%17%17%

15% 10%0% 20% 40% 60% 80% 100%All High Schools 06-07 Akins 06-07Akins 05-06Akins 04-05

9.  Everyone knows what the school rules are.Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
Note:  Item 8 is not part of a climate subscale or overall climate dimension.  It is incorporated into the survey to achieve other AISD-specific purposes (e.g., Board Results monitoring).  9AISD Department of Program Evaluation
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rules are fair.
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18AISD Department of Program Evaluation
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and staff.  American School Board Journal,Vol. 192,12.6
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